DPopiag : Yroupyelo Yyelog

Ytnpeoia : Meviko Noookopgio KopoTtnvng

NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ

Avakoivwon :

YT apiby. X.0.X. :

'Edpa YTnpeoiag : Kopotnvn YMNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE 1/2019
Aidpkeia 20pBaong : KQAIKOZ ©EZHX : 101
AP. MNPQT. 8252/28-05-2020 EidikétnTa : YE MPOZQMIKO EZTIAZHZ
w KPITHPIA BAGMOAOrIA
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19744 FEQPTIOX Ox1 Nai 1 91 S
0 (o] O 819 | 21 | 0 [ 0 | Oxi Nai| 840,001 1
19556 IOPAANHZ Oxi Nai 1 89
0 (0] O 801 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 801,000 2
19898 BORIS Oxi Nai 1 4 2 30
200)|0| 60 | 270 0 0[O0 |Oxi| 1 [Na| 530,00 3
19198 XPHZTOZ Ox1  Nai 1 4 12 75
200)|0] O 108 0 0 [150] Ox1| 1 [Nai| 458,000 4
19581 AGANAZIOZ Ox1 Nai 1 22 86
0 (o] O 198 0 0 [172] Ox1| 1 [Nai| 370,001 5
19563 AHMHTPIOZ Oxi Nai 1 4 1 655
2000 30 0 0 0 [110] Ox1| 1 [ Nai| 340,001 6
19777 FEQPIIOZ Oxi Nai 1 4 8
200)0| 90 0 0 0[O0 |Oxi| 1 [Na| 290,001 7
19469 ANAMIMPOZ Ox1  Nai 1 4 8
200)0] 90 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 290,000 8
19890 HAIAZ Ox1 Nai 1 11 60
0 (o] O 99 0 [180] 0 [Oxi| 1 | Nar| 279,00f 9
19328 KQNZTANTINOZ Oxi Nai 1 4 2
200]0| 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,000 10
19176 AOGANAZIOZ Oxi Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 |Oxi| 1 [Na| 260,00 11
19460 EYAITEANOZ Ox1  Nai 1 4 2
2000 60 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 260,000 12
19675 ZIMOX Oxi Nail 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 |Oxi| 1 [Na| 260,000 13
19291 ABPAAM Ox1 Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,000 14
19219 IQANNHZ Ox1 Nai 1 4 2
2000 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,000 15
19330 ANEZTHZ Oxi  Nai 1 4 2
200]0| 60 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 260,000 16
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19209 METPOX Oxi  Nai 1 4 2
200)|0| 60 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 260,00] 17
19208 AGANAZIOZ Ox1 Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,000 18
19201 NONTAPI Ox1  Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,000 19
19667 MIXAHA Oxi  Nai 1 4 2
2000 60 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 260,000 20
19705 FEQPIIOX Oxi Nail 1 4 2
200)0| 60 0 0 0] 0|Oxi| 1 |Na| 260,00/ 21
19539 XPHZTOXZ Ox1  Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,000 22
19417 APIZTEIAHE Ox1 Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,001 23
19416 ANTQNIOZ Oxi  Nai 1 4 2
2000 60 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 260,000 24
19769 KQNZTANTINOZ Oxi Nail 1 4 2
200(0f 60 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 260,00] 25
19794 MAPAZKEYAZ Ox1 Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 260,000 26
19732 IQANNHZ Ox1 Nai 1 4 2
200)0| 60 0 0 0[O0 ]|Ox| 1 [Na| 260,000 27
19459 MAYAOZ Oxi  Nai 1 2 9 50
0 [o] 60 81 0 0 [100] Ox1| 1 [ Nai| 241,00 28
19451 BAAAIMHPOZX Oxi Nail 1 4 1
200(0f 30 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 230,00] 29
19196 EYZTPATIOZ Ox1 Nai 1 4 1
200(0f 30 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 230,00] 30
19324 NIOYZIR Ox1  Nai 1 4 1
200(0f 30 0 0 0] 0|Oxi| 1 |Na| 230,00/ 31
19325 AGANAZIOZ Ox1 Nai 1 4 1
200)0] 30 0 0 0[O0 ]Ox| 1 [Na| 230,001 32
18970 EYZTPATIOZ Oxi Nai 1 4 1
2000 30 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 230,000 33
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19647 >AMZON Oxi  Nai 1 4 1
200(0f 30 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 230,00] 34
19193 XPHZTOXZ Ox1 Nai 1 4 1
200)0] 30 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 230,000 35
19364 TAPIEA Ox1  Nai 1 4 1
2000 30 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 230,001 36
19770 MOYZTA®A Oxi  Nai 1 4 1
200]0] 30 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 230,000 37
19468 HAIAZ Oxi Nail 1 4 1
200(0f 30 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 230,00] 38
19899 MEMET Ox1  Nai 1 4 1
200)0] 30 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 230,001 39
19940 FEQPTIOX Ox1 Nai 1 4 1
2000 30 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 230,001 40
19200 FEQPIIOZ Oxi Nai 1 4
200|0] O 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 200,00] 41
19354 AHMHTPIOZ Oxi Nail 1 4
200)|0] O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00] 42
19584 XITAEP Ox1 Nai 1 4
200|0] O 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 200,001 43
19307 AHMHTPIOX Ox1 Nai 1 4
200|0] O 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 200,001 44
19246 OQMA Oxi  Nai 1 4
200|0] O 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 200,001 45
19163 EAEYGEPIOX Oxi Nail 1 4
200({0f O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00| 46
18951 BAZIAEIOZ Ox1 Nai 1 4
200)|0] O 0 0 0] 0 |[Oxi| 1 [Na| 200,00] 47
18906 ABGANAZIOZ Ox1  Nai 1 4
200({0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na| 200,00] 48
19418 EYAITEANOZ Ox1 Nai 1 4
200|0] O 0 0 0[O0 ]|Oxi| 1 [Na| 200,001 49
19326 NAZAPOZ Oxi Nai 1 4
200)|0] O 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Na| 200,001 50
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19228 FEQPTIOZ Oxi  Nai 1 4
200({0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 |[Na| 200,00] 51
19320 NIKOAAOZ Ox1 Nai 1 4
200(0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na| 200,00| 52
19197 IQANNHZ Ox1  Nai 1 4
200(0f O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00| 53
19155 MEXMET Oxi  Nai 1 4
200(0] O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00| 54
19645 AGANAZIOZ Oxi Nail 1 4
200({0f O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00] 55
19344 MANATIQTHZ Ox1  Nai 1 4
200({0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na| 200,00| 56
19314 FEQPTIOX Ox1 Nai 1 4
200(0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na| 20000| 57
18984 EYZTPATIOZ Oxi Nai 1 4
200(0] O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00| 58
19564 AIAMANTHZ Oxi Nail 1 4
200({0f O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Nar| 200,00] 59
19567 MOYZTA®A Ox1 Nai 1 4
200(0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na| 200,00] 60
19554 OEOAQPOX Ox1 Nai 1 4
200(0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 |Na| 200,00/ 61
19605 TAKHZ Oxi  Nai 1 4
200(0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na| 20000| 62
19635 ZTAYPOZ Oxi Nail 1 4
200({0f O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00] 63
19668 MOAYZQHZ Oxi  Nai 1 4
200(0] O 0 0 0] 0 |[Oxi| 1 [Na| 20000| 64
19830 KQONZTANTINOX Ox1  Nai 1 4
200({0f O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00] 65
19442 AGANAZIOZ Ox1 Nai 1 4
200(0f O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na| 200,00| 66
19807 MANATQTHZ Oxi Nai 1 4
200(0] O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 20000| 67
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19481 KYPIAKOZ Oxi  Nai 1 4
200({0f O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na| 200,00] 68
19579 MIXAHA Ox1 Nai 1 1 67
0 |0] 30 0 0 0 |134] Oxi| 1 [ Nai| 164,00] 69
19535 IQANNHZ Ox1  Nai 1 3 8
0 |0] 90 72 0 0] 0|Oxi| 1 [Nau| 162,00 70
19531 KQNZTANTINOZ Oxi  Nai 1 1 50
0 |0] O 9 0 |150] 0 | Oxi| 1 | Nai| 159,00 71
19476 XPHZTOZ Oxi Nail 1 50
0 |0] O 0 0 |150] 0 | Oxi| 1 | Nai| 150,00 72
19456 FEQPTIOX Ox1  Nai 1 8
0 |0] 90 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 90,00( 73
19553 AEQNIAAX Ox1 Nai 1 3
0 |0] 90 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na 90,00( 74
19457 EYAITEAOZ Oxi Nai 1 3
0 |0] 90 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 90,00( 75
19327 IQANNHZ Oxi Nail 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 60,00( 76
18950 OEOAQPOX Ox1 Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 60,00( 77
19312 AXINNEAZ Ox1 Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na 60,00( 78
19212 AHMHTPIOZ Oxi  Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 60,00( 79
19205 ANTQNIOZ Oxi Nail 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 60,00( 80
18981 MMAPETIN Oxi  Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 60,00 81
19670 ANE=ANAPOZX Ox1  Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0|[Oxi| 1 [Na 60,00( 82
19704 MANATIQTHZ Ox1 Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 60,00( 83
19441 IZMAHA Oxi Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0|0 |Oxi| 1 [Na 60,00( 84
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19440 2EMMNAETHN Oxi  Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 60,00( 85
19779 NAZAPOZX Ox1 Nai 1 2
0 |0] 60 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 60,00( 86
19241 NIKOAAOZ Ox1  Nai 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 30,00( 87
19333 MIXAHA Oxi  Nai 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 30,00( 88
19342 2EIPA Oxi Nail 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0[Oxi| 1 [Na 30,00( 89
19644 XOYZEIN Ox1  Nai 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 30,00( 90
19643 XAPANAMINOZ Ox1 Nai 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na 30,00f 91
19534 FEQPIIOZ Oxi Nai 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 30,00( 92
19829 KQNZTANTINOZ Oxi Nail 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 30,00( 93
18940 PQTIOZ Ox1 Nai 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 30,00( 94
19420 KQONZTANTINOZ Ox1 Nai 1 1
0 |0] 30 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na 30,00( 95
19665 MANATIQTHZ Oxi  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00| 96
19476 MIXAHA Oxi Nail 1
0 |0] O 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 0,00 97
19370 IQANNHZ Oxi  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 0,00| 98
19433 AAAM Ox1  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|[Oxi| 1 [Na 0,00| 99
19583 XITAEP Ox1 Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00| 100
19353 FEQPTIOZ Oxi Nai 1
0 |0] O 0 0 0|0 |Oxi| 1 [Na 0,00| 101
AZEN : Mivakag katadtagng utroyneiwv opiopévou xpoévou 6 amo 9
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19343 ZYMEQN Oxi  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 0,00| 102
19362 AGANAZIOZ Ox1 Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00] 103
19629 MAPINAKHZ Ox1  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00| 104
19346 METPOX Oxi  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00| 105
19303 BAZINAEIOX Oxi Nail 1
0 |0] O 0 0 0] 0[Oxi| 1 [Na 0,00| 106
19245 XPHZTOXZ Ox1  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00| 107
19332 AHMHTPIOX Ox1 Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na 0,00| 108
19498 KIM Oxi Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00| 109
19627 MEPIKAHZ Oxi Nail 1
0 |0] O 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 0,00| 110
19628 BAZIAEIOX Ox1 Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00] 111
19801 EYAITEAOZ Ox1 Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0 |Oxi| 1 [Na 0,00| 112
19795 KYPIAKOZ Oxi  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Na 0,00| 113
19419 IQANNHZ Oxi Nail 1
0 |0] O 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 0,00| 114
19798 AHMHTPIOZ Oxi  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Na 0,00| 115
19883 EYAITEAOZ Ox1  Nai 1
0 |0] O 0 0 0] 0|[Oxi| 1 [Na 0,00| 116
19897 MIXAHA Oxi  Oxi 1 4 67
200(0f O 0 0 |201] 0 | Oxi| 1 | Oxi| 401,00]| 117
19483 KQNZTANTINOZ Oxi  Oxi 1 18 67
0 |0] O 162 0 |201] 0 | Oxi| 1 | Oxi| 363,00| 118
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Popéag : Ymroupyelo Yyeiag MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ymnpeoia : eviko Nogokopegio Kopotnvng MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIIAZ Y1 apiy. £.0.X. :
‘Edpa YTnpeoiag : Kopotnvn YMNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE 1/2019
Aidpkeia ZopBaong : KQAIKOZ OEZHZ : 101
AP. MPQT. 8252/28-05-2020 EidikéTnTa : YE NPOZQMIKO EXTIAZHZ
P KPITHPIA BAOMOAOrIA
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19423 2YMEQN Ox1  Oxi 1 4 50
200({0f O 0 0 |150] 0 | Oxi| 1 | Oxi| 350,00] 119
19204 >TEPTIOZ Ox1  Oxi 1 4 &
200)0] 90 0 0 0[O0 ]|Ox| 1 [Ox]| 290,00 120
19162 MANATIQTHZ Ox1  Oxi 1 4 3
200)0] 90 0 0 0[O0 ]|Ox| 1 [Ox]| 290,00]121
19439 XPHZTOZ Oxi  Oxi 1 4 3
200]0] 90 0 0 0[O0 ]Oxi| 1 [Oxi| 290,00] 122
19203 XPHZTOZ Ox1  Oxi 1 4 &
200)0| 90 0 0 0] 0 [Oxi| 1 [Oxi| 290,00] 123
19828 XPHZTOXZ Ox1  Oxi 1 4 1
200)0] 30 0 0 0[O0 ]|Ox| 1 [Ox]| 230,00] 124
19678 FEQPTIOX Ox1  Oxi 1 4
200|0] O 0 0 0[O0 ]|Ox| 1 [Ox]| 200,00]125
19679 ZQTHPIOZ Ox1  Oxi 1 4
200|0] O 0 0 0[O0 ]Ox| 1 [Ox]| 200,00] 126
19677 KQNZTANTINOZ Ox1  Oxi 1 4
200)|0] O 0 0 0] 0|Oxi| 1 [Oxi| 200,00]127
19600 NIKOAAOS Oxi  Oxi 1 4
0 (0] 120 0 0 0[O0 ]|Ox| 1 [Ox]| 120,00 128
19183 KQONZTANTINOZ Ox1  Oxi 1 2
0 [of 60 0 0 0[O0 ]|Ox]| 1 [Ox 60,00{ 129
19184 KQNZTANTINOZ Ox1  Oxi 1 1
0 [of 30 0 0 0[O0 ]|Ox| 1 |[Ox 30,00( 130
19185 KQNZTANTINOZ Ox1  Oxi 1 1
0 (o[ 30 0 0 0] 0|[Oxi| 1 [Oxi 30,00( 131
19186 XAPANAMINOZ Ox1  Oxi 1 1
0 [0f 30 0 0 0] 0[Oxi| 1 [Oxi 30,00( 132
19308 AMOZTOAOZ Ox1  Oxi 1 1
0 [0of 30 0 0 0[O0 |Ox| 1 [Ox 30,00( 133
19323 IQANNHZ Ox1  Oxi 1 1
0 [0 30 0 0 0[O0 ]|Ox]| 1 |Ox 30,00{ 134
18964 Ox1  Oxi 1
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Popéag : Ymroupyelo Yyeiag

Ymnpeoia : eviko Nogokopegio Kopotnvng
‘Edpa YTnpeoiag : Kopotnvn
Aidpkeia ZopBaong :

AP. TIPQT. 8252/28-05-2020

MPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIIAZ

YNOWH®IQON KATHIOPIAZ YE

KQAIKOZ OEZHZ : 101
EidikétnTa : YE MPOZQIMIKO EZTIAZHZ

Avakoivwon :

Y1 apiBy. 2.0.X. :

1/2019

Y KPITHPIA BAGMOAOrIIA
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19894 AMET Ox1  Oxi 1
19676 IOPAANHX Ox1  Oxi 1
19170 AGANAZIOZ Ox1  Oxi 1
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